
Acta 

Quinta sesión ordinaria. 

Guadalajara, Jalisco, 28 de febrero del 2025. 

1 .-· Bienvenida a cargo del Presidente de la Comisión 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Siendo las 09:30 nueve horas con treinta 

minutos del día 28 veintiocho de febrero del 2025, les doy la más cordial 

bienvenida a esta quinta sesión ordinaria de nuestra Comisión Edilicia de Gestión 

Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos del Ayuntamiento de 

Guadalajara, para lo cual solicito al secretario técnico que registre la asistencia de 

sus integrantes mediante el pase de lista: 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a 

nombrar lista de asistencia: 

Vocal Regidora María Andrea Medrana Ortega, presente. 

Vocal Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra, presente. 

Vocal Regidora Teresa Naranjo Arias, se tiene por justificada su inasistencia. 

Vocal Regidor Julio Cesar Covarrubias Mendoza, se tiene por justificada su 

inasistencia. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Estando presentes tres de los cinco 

Regidores que integramos esta Comisión Edilicia, declaro que existe quorum legal 

para sesionar y se dan por válidos los acuerdos que en ella se tomen. 

2.- Orden del día 



Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del segundo punto del 

orden del día, solicito al secretario técnico de lectura al orden del día, mismo que 

se pone a consideración de los presentes: 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a dar 

lectura al orden del día propuesto para esta sesión: 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de quórum legal;

2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día;

3. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;

4. Informe del operativo desplegado por parte de la Coordinación Municipal de

Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, en el evento GOL

LUZ.

5. Explicación sobre el funcionamiento del Fondo Estatal de Desastres.

6. Asuntos varios; y

7. Clausura de la sesión.

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Si están de acuerdo sirvan manifestarlo 

levantando su mano, (todos los integrantes levantan su mano) aprobado. 

3.- Aprobacíón del Acta de la Sesión anterior. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del tercer punto del orden 

del día, se propone para que en votación económica se dispense su lectura, en 

razón de haberse circulado con anterioridad y ser de conocimiento de los 

miembros de esta comisión. 

Si están de acuerdo sirvan manifestarlo levantando su mano, (todos los 

integrantes levantan su mano) aprobado. 

4.- Informe del operativo desplegado por parte de la Coordinación 

Munici al de Gestión lnte ral de Ries os Protección Civil Bombero 

en el evento denominado GDL LUZ. 



Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Para el desahogo del cuarto punto del 

orden del día, me permito ceder el uso de la voz a la comandante Jeeny de la 

Torre Ruelas Coordinadora Municipal de Gestión Integral de Riesgos, 

Protección Civil y Bomberos, para que nos exponga la información. 

Jeeny de la Torre Ruelas: La comandante Jeeny realiza una presentación 

PowerPoint, misma que se adjunta a la presente acta. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Muy bien, solicito que la presentación 

forme parte del Acta y continuando con el siguiente punto del orden del día: 

5.- Explicación sobre la APLICACIÓN del Fondo Estatal de Desastres. 

En desarrollo del quinto punto del orden del día, le cedo el uso de la voz a la 

Comandante Jeeny de la Torre Ruelas Coordinadora de Gestión Integral de 

Riesgos, Protección Civil y Bomberos para que realice el informe correspondiente. 

Jeeny de la Torre Ruelas: Bueno para el deshago de este punto quiero pedirle a 

la Arquitecta Darany López Sousa me apoye con la presentación. 

Darany López Sousa: Se adjunta a la presente acta la presentación. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Muchas gracias, preguntarles si existe 

algún comentario por parte de los regidores ... bueno lo único que yo pediría es 

que se agreguen las dos presentaciones al acta de esta sesión. 

6.- Asuntos varios. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al sexto punto del 

orden del día, les quiero comentar que el Regidor Jesús Bec rra 



poder exponer en esta sesión una iniciativa que desea presentar, no sin antes 
comentarlo con nosotros para que quien esté de acuerdo y guste firmarla lo pueda 
hacer y sustentar dicha iniciativa. 

Bueno le cedo el uso de la voz a Adeodata Armenta Álvarez, quien es la asesora 
del regidor Jesús Becerra. 

Adeodata Armenta Álvarez: Se realiza la presentación PowerPoint, misma que 
se adjunta la presente acta. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Muy bien esa sería la primer propuesta, y 
ahora me gustaría pedirle al Licenciado Rafael Leopoldo Cárdenas me ayude a 
explicar a grandes rasgos la iniciativa que yo estaré presentando: 

Rafael Leopoldo Cárdenas: Muchas gracias presidente, históricamente nunca se 
le ha reconocido a la hoy coordinación de Gestión Integral de Riesgos Protección 
Civil y Bomberos toda la responsabilidad que tiene para la atención de los 
diferentes siniestros en que tiene participación, entonces la intención de esta 
iniciativa es lograr una reestructura de toda la corporación como una dependencia 
desconcentrada, esto para que le permita tener mayor libertad financiera, un 
manejo de recursos autónomo, se elaboró esta iniciativa de ordenamiento 
municipal que tiene como propósito darle vida a esta nueva estructura a través de 
la reforma al código municipal donde se incorporaran alrededor de 30 artículos 
donde se describen las atribuciones de cada uno de ellos, se hizo un estudio del 
impacto económico que conlleva los aumentos de los cargos. Se propone que 
esta iniciativa sea turnada a Gobernación, Reglamentos, Vigilancia y hacienda. Es 
cuánto. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Muy bien ya nada más yo pediría que el 
día miércoles a las 10 de la mañana se reúnan los asesores de los regidores para 
efecto de que se vuelvan a explicar las dos iniciativas y si existier alguna /_ 

V 



observación la podamos comentar de lo contrario quien guste pueda firmar y 

sustentar la propuesta para que ya en la próxima sesión de cabildo la podamos 

presentar. 

¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? De no ser así pasamos al siguiente 

punto del orden del día ... 

7.- Clausura de la Sesión 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento del séptimo punto del 

orden del día, siendo las 10:16 diez horas con dieciséis minutos del día 28 

veintiocho de enero del 2025, doy por concluida esta quinta sesión ordinaria de 

nuestra Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y 

Bomberos, agradeciéndoles su asistencia. 

uz Rodríguez Reyes 
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Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza 

Vocal 


